

ERRATA

In Measurement Techniques, Vol. 14, No. 12, December, 1971, along the ordinate axis of the graph in Fig. 3 on p. 1794, there should appear 10^6 , 10^7 , 10^8 rather than 10^5 , 10^6 , 10^7 , respectively.

In Vol. 15, No. 1, January, 1972, the expression "electrical particles," which appears in the second paragraph in answer to Question 3 on p. 178, should read "structural elements."